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-D- -GB- -NL- 
 
Produktumschreibung 
Zwaluw Houtreparatiemassa ist ein 2 
Komponenten leichtgewicht Reparaturmasse für 
Holz. Nach Aushärtung ist das Produkt wie Holz 
bearbeitbar. 

 
Product description 
Zwaluw  Houtreparatiemassa is a two component 
lightweight repair compound for wood. 
After curing the product can be processed like 
wood. 

 
Product beschrijving 
Zwaluw Houtreparatiemassa is een twee 
componenten lichtgewicht reparatie massa voor 
hout. Na het uitharden is het product als hout te 
bewerken. 
 

Einsatzbereiche 
Zwaluw  Houtreparatiemassa hat im Algemeinen 
eine sehr gute Haftung auf viele Untergründe wie 
Holz, Stein, Metallen, Glas usw. 
Nach Aushärtung ist das Produkt frei von 
Schrumpf und ausgezeignet Wetterbeständig. 
Beide Komponenten in gleiche Mengen gut mit 
einander vermischen bis homogene Farbe. 
Nach Mischung ist das Produkt etwa 15 Min. 
Verarbeitbar. (Bei 20 °C) 
Nach ca. 5 Stunden ist das Produkt schleiffbar und 
überstreichbar (Bei 20°C) 
Bevorzüglich aber nach 24 Stunden überstreichen. 

Applications 
Zwaluw Houtreparatiemassa has in general a 
good adhesion to many substrates like wood, 
stone, metal, glass etc. 
The product has no shrinkage and is weather 
resistant. 
Mix both components is equal volume parts to a 
homogeneous  mass with a single colour. 
The potlife of the product is 15 minutes after 
mixing at 20 °C. 
After approx. 5 hours at 20 °C the product can be 
sanded and painted. 
Preferably paint over after 24 hours. 

Toepassing 
Zwaluw Houtreparatiemassa heeft in de regel een 
zeer goede hechtkracht op vele ondergronden 
zoals hout, steen, metalen, glas etc. 
Het product is na uitharden krimpvrij en uitstekend 
weerbestendig. 
Beide componenten in gelijke volume delen goed 
mengen tot een egale kleur. 
Na het mengen is het product ca. 15 minuten 
verwerkbaar. (Bij 20°C) 
Na ca. 5 uur is het product schuurbaar en 
overschilderbaar. (Bij 20°C) 
Bij voorkeur echter pas na 24 uur overschilderen. 
 

Anwendungseinschränkungen 
Hohere Temperaturen verkürzen die Topfzeit. 
Niedriege Temperaturen verlängeren die 
Aushärtungszeit. 
 

Limitations 
Higher temperatures shorten the potlife. 
Lower temperatures slow down the curing time. 

Beperkingen 
Hogere temperaturen verkorten de verwerkingstijd.
Lagere temperaturen vertragen het uitharden. 
 

Farbe 
Holzfarbe 

Colour 
Wood colour 

Kleur 
Houtkleur. 
 

Verpackung 
Set von 0,5 kg 

Packaging 
Set of 0,5 kg 

Verpakking 
Set van 0,5 kg. 
 

Sicherheit 
Ein Sicherheitsdatenblatt steht zur Verfügung. 

Safety 
Safety data sheets are available upon request 

Veiligheid 
Een product veiligheidsblad is beschikbaar. 
 

Garantie 
Den Braven Sealants garandiert, dass seine 
Produkte, innerhalb der Haltbarkeit, mit der 
Spezifikation konform sind.  
Wir haften entsprechend unsere Verkaufs-
bedingungen. 
Für Folgeschäden haftet Den Braven Sealants 
unter keinen Umständen. 

Warranty 
Den Braven Sealants warrants that the product 
complies, within its shelf life, to its specification.  
 
The liability shall in no case exceed the amount 
fixed in our Condition of Sale.  
In no event Den Braven Sealants is liable for any 
kind of incidental or consequential damages. 

Garantie 
Den Braven Sealants garandeert dat haar product, 
binnen de houdbaarheidstijd, in overeenstemming 
is met de specificaties.  
De aansprakelijkheid zal nooit meer bedragen dan 
hetgeen bepaald is in onze leveringsvoorwaarden. 
In geen geval is Den Braven Sealants 
aansprakelijk voor enigerlei gevolgschade. 
 

Haftung 
Unsere Informationsblätter sind die Ergebnisse 
von unseren Tests und Erfahrung und sind von 
algemeiner Art. Sie erhalten jedoch kein Haftung. 
Jeder Anwender ist verpflichtet, durch eigene 
Prüfungen sich zu überzeugen, ob das Material für 
die jeweilige Anwendung geeignet ist. 

Liability 
All supplied information is the result of our tests 
and experience and is of general nature. 
However they do not imply any liability. 
It is the responsibility of the user to verify by his 
own tests if the product is suitable for the 
application. 

Aansprakelijkheid 
De gegeven informatie is het resultaat van onze 
testen en ervaring en is van algemene aard. 
Zij houdt echter geen aansprakelijkheid in. 
Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker 
om door eigen testen vast te stellen of het product 
voor de toepassing geschikt is. 
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Zwaluw Houtreparatiemassa 7.60
Grade: WLR 16-12-2004

-D-   Typische Werte -GB-   Typical values -NL-   Typische waarden Dimension  

 
 
Allgemein General Algemeen    
      

 
 
Basis 

 
Basis 

 
Basis  

  Epoxid 
epoxy 
epoxy 

 
 
Konsistenz 

 
Consistency 

 
Consistentie 

  Paste  
Paste 
Pasta 

 
Schrumpf 

 
Shrinkage 

 
Krimp 
 

   
Kein 
no 

geen 
 
Werkzeuge reinigen mit 

 
Clean tools with 

 
Gereedschap reinigen met 
 

   
Zwaluw 
Cleaner 

 
Topfzeit 

 
Potlife 

 
Verwerkingstijd 
 

20 o C /50% RF 
20 o C /50% RH 
20 o C /50% RV 

Min 
Min 
Min 

 

 
15 

 
Schleifbar und überstreichbar 
nach 

 
Sandable and paintable after 

 
Schuurbaar en schilderbaar na 
 

20 o C /50% RF 
20 o C /50% RH 
20 o C /50% RV 

Stunden 
Hour 
Uur 

 

 
5 

 
Am bestern überstreichbar 
nach 

 
Best paintable after 

 
Best schilderbaar na 
 

20 o C /50% RF 
20 o C /50% RH 
20 o C /50% RV 

Stunden 
Hour 
Uur 

 

 
24 

 
Härtungszeit 

 
Curing time 

 
Uithardingstijd 
 

20 o C /50% RF 
20 o C /50% RH 
20 o C /50% RV 

Stunden 
Hour 
Uur 

 

 
24 

Verwendungs Temperatur 
 

Application temperature 
 

Verwerkingstemperatuur 
 

 oC +10 / +30 
 

 
Frostbeständig während 
Transport bis -15oC 

 
Frost resistant during  
transport till tot –15oC 

 
Vorstbestendig tijdens  
transport tot –15oC 

  Ja  
Yes 
Ja 

 
Haltbarkeit zwischen 
+5oC und +25oC 

 
Shelf life between 
+5oC and +25oC 

 
Houdbaarheid tussen  
+5oC en +25oC 

 Monate 
months 

Maanden 
 

 
24 

 

 


